



Руководитель следственного управления СК России по Калужской области Игорь Литвинов провел прием граждан в Боровске



19 июля состоялся выездной прием руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Игоря Литвинова в городе Боровске.

На прием обратились жители района. Граждане были не согласны с решением по одному из уголовных дел и по одному материалу проверки сообщения о преступлении. Один местный житель обратился с наболевшим вопросом о судьбе своего земельного участка. По приглашению следователей в приеме принимали участие глава администрации города Боровска и его заместитель. Должностные лица приложили совместные усилия для решения проблемы данного гражданина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Ознакомиться с графиком приема граждан руководителем следственного управления, его заместителями и руководителями отделов следственного управления можно на сайте ведомства <http://kaluga.sledcom.ru> в разделе «Обращения граждан». Прием проводится по вопросам расследования преступлений, отнесенных к подсудственности СК России (ст. 151 УПК РФ), обжалования действия (бездействия) следователей и руководителей следственных отделов, по другим вопросам деятельности СК России.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1242481>